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НАПРЯМИ ПОЛІПШЕННЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДОМОГОСПОДАРСТВ В УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ 

Фінансове забезпечення домогосподарств — це сукупність 

економічних ресурсів, доходів і механізмів, що дозволяють родинам 

задовольняти свої потреби, накопичувати капітал і досягати економічних 

цілей. У сучасних умовах діджиталізація фінансових послуг, яка 

передбачає перехід від традиційних сервісів до електронних технологій, 

стає важливим інструментом для вдосконалення фінансового сектору. Вона 

сприяє підвищенню доступності та якості послуг, зниженню їх вартості для 

клієнтів, а також загальному розвитку фінансової системи, що позитивно 

впливає на фінансове забезпечення домогосподарств. 

Діджиталізація фінансового сектора сприяє значним змінам у 

фінансовому забезпеченні домогосподарств, відкриваючи нові можливості 

для отримання послуг і управління фінансами. Використання інноваційних 

технологій, таких як краудфандинг, P2P кредитування, онлайн-скоринг, 

онлайн-банкінг, фінансовий блокчейн, майнінг цифрових валют, шерінг, 

формування цифрових цінних паперів та торгівля фінансовими 

інструментами, стало запорукою ефективної роботи системи дистанційного 

обслуговування споживачів [1, с. 589]. 

Ці технології не тільки підвищують доступність фінансових послуг, 

але й сприяють більшій ефективності та зниженню витрат для 

домогосподарств. Наприклад, онлайн-банкінг і P2P кредитування 

дозволяють отримати фінансові послуги швидко та без зайвих 

бюрократичних процедур, а блокчейн забезпечує надійність і прозорість 

фінансових операцій. Торгівля цифровими активами та формування 

цифрових цінних паперів надають нові можливості для інвестицій, що 

дозволяє домогосподарствам ефективніше управляти своїми 

заощадженнями та накопиченнями. 

Згідно з дослідженням рівня проникнення онлайн-банкінгу в країнах ЄС та 

Україні на кінець 2023 – початок 2024 року, спостерігається суттєва різниця у 

використанні цифрових фінансових послуг. В Україні лише 24% користувачів 

активно користуються онлайн-банкінгом, що значно менше порівняно з 

країнами ЄС (наприклад, у Польщі цей показник становить 62%, а у Франції – 

58%). Така низька частка користувачів в Україні вказує на необхідність 

подальшого розвитку цифрової інфраструктури та стимулювання використання 

онлайн-фінансових послуг. Діаграма нижче ілюструє рівень проникнення 

онлайн-банкінгу в різних країнах, включно з Україною, на початок 2024 року. 
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Рис. 1 – Проникнення онлайн-банкінгу у країнах ЄС та в Україні 

на кін. 2023 – поч. 2024 р., % [2; 3] 

Поліпшення фінансового забезпечення домогосподарств в Україні 

потребує впровадження стратегій, які зосереджуються на розвитку 

діджиталізації фінансових послуг. По-перше, необхідно посилити 

кібербезпеку, що включає в себе впровадження нових технологій 

шифрування та системи багаторівневої аутентифікації. Це дозволить не 

лише захистити фінансові дані користувачів, але й підвищити довіру до 

онлайн-сервісів. По-друге, важливо вдосконалити інфраструктуру, зокрема 

забезпечити доступ до швидкісного інтернету в сільських та віддалених 

районах, що стане основою для ефективного використання електронних 

послуг [4]. Крім того, варто розглянути можливість запровадження 

програми відкритого банкінгу, що дозволить спростити управління 

фінансами для користувачів, об'єднавши інформацію з різних банків в 

одному мобільному додатку. Інтеграція інноваційних технологій може 

значно розширити доступ до фінансових послуг. Також важливим кроком є 

проведення кампаній з підвищення фінансової грамотності населення, які 

допоможуть користувачам ефективніше управляти своїми коштами. 

Додатково, держава та фінансові установи повинні активізувати співпрацю 

для створення сприятливого регуляторного середовища, що підтриму-

ватиме впровадження нових технологій і інновацій у фінансовому секторі. 
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